



Областная Газета



СПОРТ

Время решающих сражений

пятница,
5 апреля / 2024

№ 73 (9884)

стр. III-VI →

Лидеры в благоустройстве

Парк в Верхней Пышме признан одним из лучших в России

Максим НАЧИНОВ

«Манин парк» в Верхней Пышме стал лауреатом конкурса «Парки России» в номинации «Парк года. Малые города 25-50 тысяч» и вошел в число семи лучших в своей категории. Церемония награждения состоялась 3 апреля в Москве в рамках IV Международной выставки-конференции по созданию, обслуживанию и развитию комфортной городской среды, парков отдыха, общественных пространств и особо охраняемых природных территорий.

При поддержке губернатора *Евгения Куйвашева* общественная территория «Манин парк» в 2020 году была включена в национальный проект «Жилье и городская среда». Благоустройство проводилось в несколько этапов, обновленная парковая территория открылась в конце прошлого года и стала одним из самых популярных мест отдыха горожан. Всего на работы по благоустройству парка из разных источников было направлено более 400 миллионов рублей.

Продолжение на стр. II →



ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

150 компаний

из 30 городов России примут участие в выставке-форуме «Здравоохранение Урала», которая откроется в МВЦ «Екатеринбург ЭКСПО» 16 апреля

На мероприятии ожидается более 7 тысяч посетителей из 16 регионов России и стран ближнего зарубежья. Проект реализуется при официальной поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, правительства Свердловской области.

ДЕМОГРАФИЯ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

> **150** будущих мам

стали участницами всероссийского Дня беременных в Областном перинатальном центре

Специалисты рассказали будущим мамам о технологиях, ориентированных на сохранение семейных ценностей, акцентировали внимание на важности грудного вскармливания и основах ухода за новорожденным. Каждая из участниц мероприятия Года семьи получила в подарок розу. День беременных отмечают два раза в год – 7 апреля и 7 октября. В 2023 году праздник объявлен всероссийским. Он поддерживает основные задачи нацпроекта «Демография».

облгазета.рф →

Творческий стандарт экономики

Развитие креативных индустрий на Среднем Урале получит дополнительный импульс

Сергей РЫБАКОВ

Свердловские власти расширяют меры поддержки креативных индустрий в регионе в соответствии с поручением Президента РФ. Члены правительства на вчерашнем заседании обсудили планы по внедрению до конца текущего года Регионального стандарта, разработанного Агентством стратегических инициатив.

В числе пилотных регионов Свердловская область при поддержке АСИ проведет аудит и анализ влияния творческих индустрий на экономику, определится с креативной специализацией, отдельное внимание будет уделено повышению спроса на продукцию и услуги творческих предпринимателей, их продвижению на экспорт.

Отметим, в Свердловской области работа по развитию креа-

тивных индустрий при поддержке губернатора *Евгения Куйвашева* ведется более трех лет. Создана сеть креативных кластеров, которая включает шесть площадок. Ключевой проект сети – креативный кластер «Домна», на его базе развиваются креативные сообщества сферы медиа, IT, моды и народных художественных промыслов.

Опорной организацией развития творческих креативных

индустрий в регионе и агрегатором мер определен Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП).

Фонд предоставляет предпринимателям творческих сфер займы до 5 миллионов рублей и поручительства на сумму до 100 миллионов рублей, организует для них сезонные ярмарки и финансово поддерживает проведение событийных мероприятий.

Для продвижения местных производителей и дизайнеров из сферы легкой промышленности в 2024 году в регионе состоится фестиваль U Fashion, который будет включать бизнес-миссии и биржи контактов с предпринимателями из Турции, Узбекистана, Китая, а также конференции, форумы и Недели моды.

